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 است؟ نادرست RUPگزينه در مورد كدام .1

  يك روش توليد و توسعه نرم افزار مي باشد) الف

  يك محصول فرآيندي با قابليت سفارشي شدن است) ب

  يك فرآيند مهندسي نرم افزار خوش ساختار و خوش تعريف است) ج

  يك متدولوژي طراحي نرم افزار مبتني بر روش آبشاري است) د

 ؟است RUPتحويل آن به مشتري هدف كدام فاز در  وساخت نسخه نهايي محصول .2

 Constructionفاز)   ب    Transitionفاز) الف

 Inception فاز)    د    Elaboration فاز)   ج

 مي شود؟ تعيين RUP، در كدام فاز قابل اجرامعماري خط مبناي .3

 Constructionفاز)   ب    Transitionفاز) الف

  Inception ازف)    د    Elaboration فاز)   ج

 ماه زمان است؟ 3 نيازمند  نفر توليد كننده و 5كدام گزينه معرف يك پروژه  با .4

  پروژه ژوپيتر) د  پروژه مارس) ج  پروژه گني ميد) ب  پروژه ديموس) الف

 از نرم افزار صحيح است؟ ")Generation(نسل "كدام گزينه در مورد مفهوم يك .5

  توليد مي شود RUPاز فرآيند محصولي كه در پايان هر فاز ) الف

  توليد مي شود RUPمحصولي كه در پايان فعاليت هاي موجود در يك ديسيپلين از فرآيند )  ب

  توليد مي شود RUPمحصولي كه در هر بار گذار از چهار فاز فرآيند ) ج

  .توليد مي شود Constructionمحصولي كه در انتهاي فاز )  د

 است؟ نادرستام گزينه .كد.6

  يعني يكبار تكميل كردن هر چهار فاز RUPيك چرخه توليد در ) فال

 RUPيعني  انجام دوباره يكي از ديسيپلين هاي  RUPيك چرخه تكميلي در)  ب

  قابليت سفارشي شدن دارد RUPمحصول توليد شده در ) ج

  قابليت استفاده مجدد دارد RUPمحصول توليد شده در )  د
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 ؟نيست RUPكداميك از ويژگيهاي متدولوژي .7

 معماري محور است)  ب  يك روش مبتني بر تكرار است) الف

  گرا است  use case)  د  استجزو روشهاي ساختيافته ) ج

 ؟ نيست RUPكدام مورد از اصول اساسي روش .8

 عدم تمركز روي نرم افزار قابل اجرا)  ب  حمله سريع و مداوم به ريسك هاي اصلي) الف

  تضمين ارائه محصول با ارزش به مشتري)  د  همكاري در قالب يك تيم) ج

 ؟ نيست RUPجديد در فرآيند  كدام گزينه  لزوما از عوامل آغاز يك چرخه تكامل.9

 تغييرات در تكنولوژي)  ب    پيشنهادات كاربر) الف

  به خدمت گرفتن كاربران جديد )  د  نياز به رقابت با محصولات جديد) ج

 ؟ نيست استاندارد RUPكدام مورد از ديسيپلين هاي .10

  محيط)  د           اتمديريت پيكربندي و تغيير) ج     استقرار)  ب           انتشار در وب) الف

 كداميك از موارد زير از اهداف ديسيپلين مديريت پروژه است؟.11

  )شامل استخدام، آموزش، و رهبري(مديريت افراد) الف

 )قرارداد با مشتريان(مديريت قراردادها )  ب

  )تعيين وتخصيص بودجه(مديريت بودجه ) ج

 )ي هر فازريسكها(فراهم كردن يك چارچوب براي مديريت ريسك )  د

 ؟ نيست   Constructionكدام مورد جزو اهداف اصلي فاز .12

 آموزش كاربران و نگهداري كنندگان)  ب                 كمينه كردن هزينه هاي توليد و پرهيز از دوباره كاري) الف

  ويرايش هاي مفيد آلفا و بتا به تر دستيابي هر چه سريع)د                             دستيابي هر چه سريعتر به كيفيت كافي) ج

 ست؟ا  Transitionكدام يك از موارد زير جزو اهداف تحليل و طراحي در فاز .13

 ارزيابي خط مبناهاي استقرار)  ب    آموزش پرسنل ميداني) الف

  حفظ جامعيت ساختاري)د    بازاريابي و توزيع و فروش براي نخستين نشر) ج

 موعه كدام نقش هاست؟جنقش طراح واسط كاربر جزو م.14

 مجموعه نقشهاي توليدكننده)  ب    مجموعه نقشهاي تحليلگر) الف

 مجموعه نقشهاي مديران)  د    مجموعه نقشهاي تست كننده) ج
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 است؟ نادرست  use caseكدام گزينه در باره  مدل .15

  به عنوان يك واسط ارتباطي مشخص مي شود) الف

 به توليد كنندگان سيستم امكان ساختن سيستم مورد انتظار را مي دهد)  ب

  اطلاعات و مكانيزم كنترلي را مشخص مي كند) ج

  به عنوان قراردادي ميان مشتري، كاربران و توليدكنندگان سيستم عمل مي كند )  د

  با هدف بهبود يا مهندسي مجدد كسب و كار موجود باشد، كدام گزينه مناسب تر است؟اگر مدلسازي كسب و كار .16

  كنيم جديد  را مدلسازي ميهم كسب و كار فعلي و هم كسب و كار .ب  كنيم مياز توضيح كسب و كار فعلي چشم پوشي .الف  

  كنيم مدلسازي دامنه را در اين جريان كار دنبال مي.د  كنيم مسير فعلي مدلسازي كسب و كار را دنبال مي.ج  

 كدام ديسيپلين ورودي اوليه خود را از ديسيپلين نيازمنديها دريافت مي كند؟.17

  پياده سازي)  د  تحليل و طراحي) ج  تست)  ب  كسب و كار) الف

 ؟ نيستدام گزينه از اهداف ديسيپلين نيازمنديها ك.18

  تبديل نيازمنديها به طراحي سيستم مقصد)الف

 تعريف يك واسط كاربر براي سيستم)  ب

  فراهم كردن يك پايه جهت تخمين مخارج و زمان براي توليد سيستم) ج

  تعريف مرزها و تعيين حدود سيستم)  د

 ه تك تك كلاسها چگونه تست واحد مي شوند، محدود مي كنداين ديسيپلين محدوده خود را به اينك.19

  محيط)  د  تست) ج  تحليل و طراحي)  ب  پياده سازي) الف

زماني اتفاق مي افتد كه اشكال موجود در خروجيهايي كه چندين توليد كننده در آنها سهيم اند اصلاح مي شود و برخي از  "عبارت  .20

 اشاره به كدام گزينه است؟ ، "آنان متوجه اين تغيير نمي شوند 

  بروزرساني غير همزمان)  د        نسخه هاي چندگانه) ج    توجه محدود شده)  ب       بروزرساني همزمان) الف

 ؟نداردوجود  RUPكداميك از نقش هاي زير در .21

  افراد سازمان)  د  مديران) ج  تست كنندگان)  ب  تحليلگران) الف
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 از وظايف كدام نقش است؟ زيرفعاليت .22

  ".ي متمركز مي شودبر حصول اطمينان ازپاسخ به موقع سيستم به رخدادها بر طبق نيازمنديهاي همروند"

  طراح تست)  د  طراح پايگاه داده) ج  بازنگر كد)  ب  طراح كپسول) الف

از روي فايلهايي كه در طي توليد با استخراج اطلاعات ، كدام ابزارمستندات پروژه را  RUPدر بين مجموعه ابزارهاي حمايت از .23

 پروژه ايجاد شده اند بصورت خودكار توليد مي كند؟

 Rational SODA)  ب  Rational Test Manager) الف

  Rational Robot)  د  Rational Project Console) ج

اينكه مشتري در اولين مراحل توليد نرم افزار خواسته هاي خود را تجلي يافته ببينيد و درخواست هاي اضافه اي مطرح نمايد يا به .24

 است؟ عبارتي پرتوقع شود، موضوع كداميك از دامهاي روش تكراري

 تمركز بر خروجي اشتباه)  ب  قرباني موفقيت خود شدن) الف

  پيشنهاد قيمت ثابت در اوايل پروژه)  د  عدم همگرايي پروژه) ج

 است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با سيستم هاي مافوق و مادون  .25

  .كنندواسط هاي سيستم مادون تحت مالكيت كساني هستند كه سيستم مافوق را توليد مي ) الف

 .كلاسهايي كه واسط هاي سيستم مادون را پياده سازي مي كنند،تحت مالكيت كساني هستند كه سيستم مادون را توليد مي كنند)ب

  .چرخه حيات سيستم هاي مافوق قبل از سيستم هاي مادون شروع مي شود) ج

  .ودرمي  حالت نگهداري  به نودچرخه حيات سيستم ما ثابت هستند،فوق سيستم هاي ماهاي  سطازماني كه و)د

  ::::ســـؤالات تشريحــيســـؤالات تشريحــيســـؤالات تشريحــيســـؤالات تشريحــي

 )نمره 1(. چيست؟ توضيح دهيد RUPمنظور از ساختار استاتيك و ساختار ديناميك در فرآيند  .1

  .آنها را نام برده و دو مورد را باختصار شرح دهيد) عصاره يك فرآيند توليد مؤثر(كدامند RUPده مورد اساسي براي استفاده از .2

 )رهنم 5/1(  

چرخه حيات سيستم هاي مافوق و  RUPبا استفاده از ) سيستم هاي متشكل از سيستم هاي متصل(در توليد سيستم هاي با مقياس بزرگ .3

 )نمره 2( سيستم هاي مادون چگونه شروع مي شود و چگونه با هم مرتبط مي شوند؟ 

 )نمره 5/1.( در اين ديسيپلين تعريف كنيد را )β( تابپين استقرار نام برده و طرح ليسيددر را سه حالت استقرار محصول .4

  


